
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SDS IT Kuntum Bumi Rantauprapat 

Kelas/Semester  : IV/ 8 ( Genap ) 

Tema   : 6 (Enam) Cita-Citaku 

Sub Tema  : 1 ( Satu ) Memiliki cita-cita serta giat mencapai cita-cita 

Pembelajaran   : 1 (Satu) 

 

Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui kegiatan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi ciri-ciri puisi dengan benar. 

2. Melalui pengamatan pada gambar  , siswa dapat membacakan puisi  hasil karyanya sendiri 

dengan intonasi yang benar 

3. Melalui kegiatan melakukan pengamatan, siswa mampu mengidentifikasisiklus makhluk 

hidup yang ada di sekitarnya dengan baik. 

4. Melalui kegiatan menyusun gambar tahapan siklus hidup hewan dan tumbuhan, siswa mampu 

membuat skema siklus makhluk hidup yang ada disekitarnya dengan benar 

 

Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan awal 

- Berdoa, absensi, menyampaikan tujuan pembelajaran dan rubrik penilaian 

- Menyanikan  lagu cita – cita 

- Memberi Pertanyaan Tentang cita-cita 

Kegiatan Inti 

- Siswa mengamati beberapa gambar profesi di kelompoknya 

- Setiap siswa dalam kelompok menentukan apa cita-citanya 

- Siswa berdiskusi tentang ciri-ciri puisi dan salah satu kelompok  mempersentasekannya 

- Siswa membuat puisi sesuai dengan cita citanya 

- Siswa membacakan puisi hasil karyanya dan saling menilai ( bertukar pasangan) dengan 

menggunakan rubrik yang sudah di sediakan 

- Guru membuat penguatan tentang ciri-ciri puisi dan cara membaca puisi dengan benar 

- Secara berkelompok siswa mengamati beberapa gambar tahapan siklus hidup hewan.  

- Siswa lalu menyusun gambar-gambar tahapan siklus hidup hewan tersebut menjadi tahapan 

siklus hidup hewan yang benar.  

- setiap kelompok berdiskusi dan menuliskan kesimpulan hasil diskusinya tentang tahapan 

pertumbuhan hewan tersebut  

- Setiap kelompok mempresentasikan hasil kesimpulannya di depan kelas. 

- Guru membuat penguatan 

 



Kegiatan Akhir 

- Membuat Kesimpulan bersama dengan siswa 

 

- Refleksi  

 

Penilaian pembelajaran 

1. Tugas Individu = Membaca puisi hasil karya sendiri (model bertukat pasangan) 

 

Nama : ........................................................................................ 

Kelas : ........................................................................................ 

Aspek 1. Perlu 

pendampi

ngan 

2. cukup 3. baik 4. Sangat 

Baik 

Isi Puisi Hasil Karya Puisi 

tidak sesuai 

dengan cita-cita  

Hasil Karya Puisi 

sesuai dengan 

cita-cita  

Hasil Karya Puisi 

sesuai dengan 

cita-cita dan 

disajikan dengan 

bahasa Indonesia 

Hasil Karya Puisi 

sesuai dengan cita-

cita dan disajikan 

dengan bahasa 

yang indah 

Intonasi Intonasi saat 

membaca puisi 

tidak sesuai 

Intonasi saat 

membaca puisi 

terkadang sesuai 

terkadang tidak 

sesuai 

Intonasi saat 

membaca puisi  

sesuai 

Intonasi saat 

membaca puisi 

sangat sesuai 

Ekspresi Membaca Puisi 

dengan ekspresi 

tidak sesuai 

Membaca Puisi 

dengan ekspresi 

terkadang sesuai 

terkadang tidak 

sesuai 

Membaca Puisi 

dengan ekspresi 

yang sesuai 

Membaca Puisi 

dengan ekspresi  

sangat sesuai 

 

Nilai  : skot perolehan/skor maksimal x 100 %  =   

 

2. Ugas Kelompok = Menyusun gambar-gambar tahapan siklus hidup hewan tersebut 

menjadi tahapan siklus hidup hewan  secara berkelompok, dipersentasekan dan 

dipajang di ruang kelas 
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